

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 21 aprilie 2026, ora: 13:00

Punctul 1 5765/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin a domnului POMANĂ RADU GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5438/2026)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului MIHAI LUCIAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5620/2026)

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei MOCAN LOREDANA FELICIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (5964/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin a domnului POMANĂ RADU GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului MIHAI LUCIAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi soluționate, a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei MOCAN LOREDANA FELICIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 22.04.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 258

Hotărârea nr. 259

Hotărârea nr. 260

Punctul 2 5763/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman a doamnei EPURE ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5460/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa a domnului PAVEL MIHAI-DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5514/2026)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului maior magistrat TĂNASĂ MIHAI OVIDIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (5550/2026)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a doamnei maior magistrat BRAȘOVEANU ANDREEA-ANCA, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (5550/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului căpitan magistrat LEȚ CONSTANTIN, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (5550/2026)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a domnului ATANASIE ALIN IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5625/2026)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș a doamnei POPA GEORGIANA-ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5485/2026)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei MUNTEAN DANIELA-FELICIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5682/2026)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a domnului PANȚIRU FLORIN-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5750/2026)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila a doamnei TARĂU TOADER ANDRA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5742/2026)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila a doamnei POPA LUMINIȚA ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5741/2026)
12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu a domnului ROTARU MARIUS ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5434/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman a doamnei EPURE ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa a domnului PAVEL MIHAI-DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului maior magistrat TĂNASĂ MIHAI OVIDIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a doamnei maior magistrat BRAȘOVEANU ANDREEA-ANCA, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 3 voturi da, 2 voturi nu)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului căpitan magistrat LEȚ CONSTANTIN, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a domnului ATANASIE ALIN IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș a doamnei POPA GEORGIANA-ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei MUNTEAN DANIELA-FELICIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a domnului PANȚIRU FLORIN-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
(unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila a doamnei TARĂU TOADER ANDRA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila a doamnei POPA LUMINIȚA ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 12.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu a domnului ROTARU MARIUS ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 261

Hotărârea nr. 262

Hotărârea nr. 263

Hotărârea nr. 264

Hotărârea nr. 265

Hotărârea nr. 266

Hotărârea nr. 267

Hotărârea nr. 268

Hotărârea nr. 269

Hotărârea nr. 270

Hotărârea nr. 271

Hotărârea nr. 272

Punctul 3 5857/2026

Solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați privind aprobarea organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea postului vacant de grefier cu studii superioare juridice la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești (4985/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Galați privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post vacant de grefier cu studii superioare juridice la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești. (unanimitate)

Hotărârea nr. 273

Punctul 4 5766/2026

ACORDARE AVIZ

1. Solicitarea ministrului justiției de acordare a avizului consultativ pentru numirea doamnei LIONTE EMILIA-IOANA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, în funcția de membru național român la Eurojust, pentru un mandat de 5 ani (5433/2026)
2. Solicitarea de acordare a avizului prealabil referitor la numirea domnului NEGULESCU MIHAI-RĂZVAN în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (5965/2026)
3. Solicitarea de acordare a avizului prealabil referitor la numirea doamnei PĂȚU OANA-DANIELA în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (5966/2026)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării solicitării ministrului justiției de acordare a avizului consultativ pentru numirea doamnei LIONTE EMILIA-IOANA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, în funcția de membru național român la Eurojust, pentru un mandat de 5 ani. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât acordarea avizului prealabil referitor la numirea domnului NEGULESCU MIHAI-RĂZVAN în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât acordarea avizului prealabil referitor la numirea doamnei PĂȚU OANA-DANIELA în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (unanimitate)

Hotărârea nr. 274

Hotărârea nr. 275

Punctul 5 5515/2026

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița a doamnei SZABO VIOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19368/2025)
2. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a doamnei SABOU-TRIFOI IOANA-RAMONA, procuror în cadrul acestei unități parchet (2854/2026)
3. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a domnului CRIȘAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități parchet (2854/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița a doamnei SZABO VIOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a doamnei SABOU-TRIFOI IOANA-RAMONA, procuror în cadrul acestei unități parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a domnului CRIȘAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 276

Hotărârea nr. 277

Hotărârea nr. 278